

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
"APPROVED BY THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CANADA"
PUBLISHERS LIMITED

6

(號九二第卷十第紙聞新) Mon., 6 January 1969 (Vol. 30 No. 229 Page 1)

日八十月一十年申戊

表目價費報

郵寄或派到 一律每月二元

每季六元

半年十二元

全年二十四元

零售每份一毛

午後晴天 明日天陰
高溫度四一 低溫三四

忠誠救國 義勇除奸

年七〇九一於創肇者導先之報日華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社衆合、社聞新大拿加

美鷹派主持和談態度將趨強硬

匿臣調派洛洽

接任和談大使

(紐約六日電)下屆總統羅納德·里根在就職前，將派洛洽接任巴黎和談大使。洛洽，六十六歲，現任駐西德大使，在過去曾與南越總統阮文紹、特使曾與南越總統阮文紹、特使曾與南越總統阮文紹...

洛洽，六十六歲，現任駐西德大使，在過去曾與南越總統阮文紹、特使曾與南越總統阮文紹、特使曾與南越總統阮文紹...

巴黎消息：自從羅納德·里根宣佈調派洛洽接任巴黎和談大使後，現在各方代表對洛洽的任命，均表示不滿。洛洽在過去曾與南越總統阮文紹、特使曾與南越總統阮文紹、特使曾與南越總統阮文紹...

洛洽在過去曾與南越總統阮文紹、特使曾與南越總統阮文紹、特使曾與南越總統阮文紹...

西貢的領袖則認為洛洽為美國鷹派中的強硬份子，亦為南越軍政領袖。友邦將在和談中對西貢立場作更大的同情。

南越教育部長長途車途中被炸，受傷。西貢六日電：南越教育部長長途車途中被炸，受傷。西貢六日電：南越教育部長長途車途中被炸，受傷...

西方觀察家對國方情報中共消息懷疑。香港電：據此間觀察家分析，中共消息來源，將林彪的名字列入其黨章之內。此間一般西方分析家曾特別指出，在過去的黨章內，從未列出任何人名。只有等更進一步，認為林彪名字有此權力，亦不會在今年要作此項改名。此外，如果毛氏有權力將林彪名字加進其黨章內，則他當然亦有權力指林彪其繼任人，而不須以明文寫入黨章。

日本北部連天大雪。東京電：日本北部連天大雪，積雪七十八公分，交通梗塞，由東京回鄉過年者約一百五十萬人仍被困。

尼日內亞示威分子。拉哥斯電：約五百名尼日內亞示威分子，於舉行示威遊行時，突用石塊擲擊美國駐拉哥斯文化中心，該示威分子，並以同樣行動，對待英領事館。尼日內亞最高軍事官，放火燒毀汽車及拆毀一美國旗。

謀殺黑人領袖定期三月三日受審。孟菲斯電：涉嫌謀殺黑人領袖馬丁·路德·金的兇手，將於一九六九年三月三日受審。金於一九六八年四月四日在孟菲斯被槍殺。

西德政府要求捷克釋放兩名被捕難民。德內閣發言人稱，西德政府方面，已要求捷克方面釋放兩名在境內被捕的捷克斯拉夫難民。這兩名難民，係在捷克斯拉夫境內被捕。

英國國家廣播公司播放陶杜生活影片。倫敦電：英國國家廣播公司，將於今晚播放陶杜的生活影片。陶杜，是英國著名作家，其作品深受讀者喜愛。

生存最久換心病人首次飲酒。開普頓電：南非開普頓，一名生存最久的換心病人，於今日首次飲酒。該病人，已接受心臟手術，至今已逾十年。

奧京郵箱發現炸彈。奧太電：奧國首都維也納，郵務局昨日在郵箱內發現炸彈。警方已將該郵箱封鎖，並對附近地區進行搜查。

法國總統新年文告。巴黎電：法國總統戴高樂，於今日發表新年文告。文告中，戴高樂對法國的未來充滿信心，並呼籲國民團結一致。

西方國家財政動搖。北京電：據此間消息，西方國家財政動搖，已達極點。許多國家，已出現嚴重的財政赤字，並面臨通貨膨脹的壓力。

伊朗連續地震。德黑蘭電：伊朗南部地區，昨日發生連續地震。地震造成多人傷亡，並對財產造成重大損失。

中共透露蘇聯國內成立秘密鬥爭組織。北京電：據此間消息，中共已透露蘇聯國內成立秘密鬥爭組織。該組織，旨在破壞蘇聯的社會穩定，並煽動民眾起義。

奧京郵箱發現炸彈。奧太電：奧國首都維也納，郵務局昨日在郵箱內發現炸彈。警方已將該郵箱封鎖，並對附近地區進行搜查。

超齡舊樓發生火警。本市電：本市一幢超齡舊樓，昨日發生火警。火警造成多人傷亡，並對財產造成重大損失。

卑詩居民踴躍捐輸血庫。維多利亞電：卑詩省居民，昨日踴躍捐輸血。市民們紛紛前往血庫捐輸血，以支持卑詩省的血庫。

奧京郵箱發現炸彈。奧太電：奧國首都維也納，郵務局昨日在郵箱內發現炸彈。警方已將該郵箱封鎖，並對附近地區進行搜查。

法國總統新年文告。巴黎電：法國總統戴高樂，於今日發表新年文告。文告中，戴高樂對法國的未來充滿信心，並呼籲國民團結一致。

奧京郵箱發現炸彈。奧太電：奧國首都維也納，郵務局昨日在郵箱內發現炸彈。警方已將該郵箱封鎖，並對附近地區進行搜查。

奧京郵箱發現炸彈。奧太電：奧國首都維也納，郵務局昨日在郵箱內發現炸彈。警方已將該郵箱封鎖，並對附近地區進行搜查。

法國總統新年文告。巴黎電：法國總統戴高樂，於今日發表新年文告。文告中，戴高樂對法國的未來充滿信心，並呼籲國民團結一致。

奧京郵箱發現炸彈。奧太電：奧國首都維也納，郵務局昨日在郵箱內發現炸彈。警方已將該郵箱封鎖，並對附近地區進行搜查。